

Pandemické hry - vakcíny nebo genetické inženýrství?

Z přibližně 100 „vakcín proti Covid-19“, které jsou v současné době vyvíjeny v soutěži, je již 12 v klinických studiích. Podle informací WHO z 9. června čtyři z nich obsahují rekombinantní RNA a tři DNA.

Pouze pět z těchto dvanácti je tedy koncipováno jako konvenční vakcína. Sedm z dvanácti kandidátů nemá nic společného s vakcinací, je to genetické inženýrství produkované pod zástěrkou prevence proti infekci. **Plánované „očkování“ by nás geneticky měnilo.** Jedná se o fragmenty různých genetických informací, které mají být přeneseny do lidských buněk prostřednictvím RNA, DNA nebo tzv. Shuttle viry.

Tyto zásahy lze klasifikovat jako genetickou modifikaci buněk nebo organismu a zásah do běžné celulórní komunikace při obraně proti infekci. Mediální masáž o nárůstu onemocnění a nebezpečnosti nemoci neustává, naopak nabírá grády.

Většina lidí je nadále vyplašených. Neváhají pokračovat v nošení roušek, které jim spolehlivě pomohou vypěstovat na tváři houby a plísňe, ale před virem je neochrání. Lidé věří mediálnímu zpravodajství a opatřením nekompetentních politiků a zkorumpovaných „odborníků“. Pojďme se podívat více do hloubky, protože nejde o jednu či dvě vlny, ale o daleko závažnější proces. Tento text je zpracován na základě článku MUDr. Wolfganga Wodarga na jeho webu www.wodarg.com. Na konci textu je velmi stručné CV Dr. Wodarga.

Jde o seriózní text špičkového experta se zkušenostmi z nejvyšší německé politiky, nezkorumpovaného farmaceutickými firmami, jejichž nekalé praktiky během svého předsednictví Podvýboru pro zdraví Evropské komise vyšetřoval.

Vymizení zásady předběžné opatrnosti

Mediální masáž a šíření paniky z viru zcela eliminovalo zásadu předběžné opatrnosti, která se dosud při výrobě vakcín a uvádění nových léků na trh dodržovala. Když Monsanto & Co. geneticky modifikovala semena, způsobilo to silné protesty.

Protest proti geneticky modifikovaným organismům, tj. rostlinám, zvířatům a mikroorganismům, byl nedílnou součástí mnoha stranických programů a uvádění takových GMO na trh vyvolávalo obrovský odpor.

Jak je možné, že zásada předběžné opatrnosti v EU náhle pozbyla váhu, když se jedná přímo o genetickou modifikaci lidí, a to pouze z důvodu

vysoce diskutabilních opatření proti jednomu z rodiny každoročně se vyskytujících koronaviřů? Infekce jako regulovaná obranná reakce na utváření a udržování identity. Každá virová infekce je ve skutečnosti přirozenou genetickou změnou v cílových buňkách.

Rozdíl oproti plánované genetické manipulaci je však obrovský, protože infekce je spojena s množením virů a vícevrstvou obrannou reakcí na místní, humorální a buněčné úrovni.

Dokonce i infikované vlastní buňky jsou rozpoznávány, ničeny a odstraňovány neporušeným imunitním systémem tzv. zabíjáckými buňkami. Tyto regulované obranné reakce na zánět v našem těle se projevují jako symptomy a na jejich základě stanovujeme léčbu. Jde o přirozenou interakci regulovanou složitými komunikačními procesy v těle.

Reakce na infekci byla u lidského druhu zdokonalována po tisíciletí a je součástí běžného přirozeného vývoje hostitele a viru. (Pro imunologické detaily doporučuji snadno srozumitelný článek profesorky Dr. Bedy M. Stadlerové z Bernu https://www.achgut.com/.../corona_aufarbeitung_warum_alle_fal...)

Mutace z očkování

Vývoj očkovacích látek byl původně prováděn státem a výhradně z veřejných prostředků. Došlo k vymýcení neštovic a dětské obrny, tetanus a záškrt byly do značné míry potlačeny. Když však došlo k deregulaci očkování, změnila se veřejná služba v podnikatelský zájem farmaceutických společností a došlo k úplnému posunu paradigmatu.

Chamtivost a vidina zisku farmaceutického průmyslu, jehož primárním zájmem není zdraví, ale zisk, vedla ke zkorumpovanosti regulačních a zdravotnických orgánů i politiků. Od vynálezu termínu „Pandemická připravenost“ se vývoj vakcíny a marketing změnil v globální obchod se strachem z epidemii.

Virologové, kteří jsou přímo nebo nepřímo závislí na biotechnologickém průmyslu, převzali roli vyvolávající strachu z nepřátelských patogenů a k vyvolávání paniky dochází v kratších a kratších intervalech. V „boji proti virům“ pomáhají producentům farmak „váleční korespondenti“ ze spolupracujících mainstreamových médií, kteří vyvolávají nezbytný strach a politický tlak.

Média ovlivňují veřejné mínění, pod jehož vlivem jsou vlády opakovaně vydírány (nebo dokonce podpořovány?) a to všechno vede k tomu,

že jsou ignorovány všechny kritické hlasy a nakupuje se velké množství medikamentů a vakcín firem profitujících z „pandemií“.

Tohle nechceš

Lidé by byli plánovaným „očkováním“ geneticky modifikováni, i když zákon genetickou modifikací lidí zapovídá. Lidé již ve zvláštních případech geneticky modifikováni jsou. Takové změny probíhají jako „genová terapie“ a tento proces je vystaven složitým právním procedurám. Vyvolání dědičné genetické modifikace bylo dosud tabu.

Účastníci klinických studií nových genetických „vakcín“ se proto musí zavázat k přísným opatřením, která zabrání těhotenství. Každopádně dochází při vývoji „genových vakcín“ vlivem vyvolané paniky k prolomování dosavadních tabu a lobby prosadila, že plánované hromadné využívání rekombinantních genetických informací u lidí se již nazývá „genová terapie nebo genová profylaxe“ pro snazší přijetí tohoto procesu veřejností a kvůli oslabení protestů proti těmto postupům.

Některé z plánovaných nebo již probíhajících klinických studií zasahují do genetických procesů buněčné interní komunikace, takže naše buňky samy produkují nové látky, které byly dříve dodávány vakcínami zvnějšku. Naše buňky mají být přeprogramovány na bioreaktory pro vnitřní výrobu vakcíny. Vakcíny se již nebudou vyrábět na kuřecích embryích nebo v technických bioreaktorech, ale z našich vlastních tělních buněk.

K tomu musíte naše buňky geneticky modifikovat, vložit do nich genetické programové kódy a naučit je bránit se možným!, nikoliv již působícím patogenům. To má spíše charakter ideologie než léčby.

Velká rizika a otevřené otázky

Co se však stane, když budou tyto imunitní buňky identifikovány našimi imunitními buňkami jako infekce a naše imunitní buňky je začnou ničit? Co se stane, pokud se buňky změni neplánovaně v důležitých orgánech, například v játrech, a ty pak budou silně poškozeny silnou obrannou reakcí? Co se stane, pokud k tomu dojde na mnoha místech v těle a rozvine se nebezpečná cytokinová bouře?

MUDr. Kamil Běrský,
soukromý praktický lékař, Kobeřice
Tel. +420 553 666 021
mobil: +420 774 686 784
email: kamil.bersky@gmail.com